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【令和４年度意見募集】項目別内訳について 

 

意見総数 67 

 

 

１ 年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 性別 

 

 

 

 

  

年代 件数 

10 代 0 

20 代 3 

30 代 9 

40 代 8 

50 代 11 

60 代 5 

70 代 7 

80 代以上 0 

無回答 2 

性別 件数 

男性 25 

女性 17 

無回答 3 

 

10代 0%

20代 7%

30代 20%

40代 18%
50代 24%

60代 11%

70代 16%

80代 0%

無回答 4%

 

男性 55%

女性 38%

無回答 7%
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３ 居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 提出方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ どうやって意見募集を知ったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地 件数 

迫町 16 

登米町 0 

東和町 3 

中田町 5 

豊里町 3 

米山町 3 

石越町 4 

南方町 2 

津山町 0 

市外 6 

無回答 3 

提出方法 件数 

郵送 2 

持参 0 

ファクシミリ 0 

電子メール 2 

投函箱 22 

Google フォーム 19 

提出方法 件数 

議会だより 17 

チラシ 11 

ホームページ 0 

Facebook 0 

投函箱 15 

その他 2 

無回答 3 

 

迫町 35%

登米町 0%

東和町 7%

中田町

11%豊里町 7%

米山町 7%

石越町 9%

南方町 4%

津山町 0%

市外 13%

無回答 7%

 

郵送 3%

持参 0%

ファクシミリ 0%

電子メール 34%

投函箱 34%

Googleフォーム 29%

 

議会だより 36%

チラシ 23%ホームページ 0%

フェイスブック 0%

投函箱 31%

その他 4%

無回答 6%


